

我市召开幼儿园科学保教现场会

本报讯(记者 付晓娟)为交流全市学前教育工作经验、研讨当前学前教育发展的重要趋势、分析解决我市学前教育工作中存在的突出问题、明确今后学前教育发展方向,10月15日,我市召开幼儿园科学保教现场会。副市长汤艳参加现场会并讲话。

现场会前,与会人员分别来到龙山区香港艾乐幼儿园、西安区蓝天幼儿园、市第三幼儿园和市第二幼儿园,对各幼儿园的科学保教、一

日游戏进行了现场观摩。现场会上,东丰县教育局和第二幼儿园,分别从不同角度作了经验介绍;市教育局相关负责人作了学前教育工作报告。

办好学前教育、实现幼有所育,是党的十九大作出的重大决策部署。我市将发展普惠性学前教育作为政府重点民生实事,以构建“广覆盖、保基本、多形式”的学前教育公共服务体系为保障,不断加大投入、扩大资源,提升内涵发展水平,促进了学

前教育的快速发展,全市已基本形成了以公办园为骨干、以社会力量办园为主体、公办和民办相结合的多元化办园格局。近年来,市政府积极推进学前教育改革,在完善机制、政策保障,统筹规划、加大投入,规范办园、科学管理,专业引领、提高素质等方面取得了初步成效。

就进一步做好全市学前教育工作报告,汤艳要求,要提高认识,进一步增强学前教育工作的责任感和紧迫感;要

明确目标,进一步完善适应改革与发展的学前教育体系,重点要在巩固提高三率上下功夫、在构建0-3周岁低龄幼儿教育体系上下功夫、在提高保教质量上下功夫;要在理顺管理体制、建立多元投入机制、激活用人机制方面理清思路,进一步创新幼儿教育的体制和机制;要加强领导,强化岗位培训,进一步提高学前教育事业发展水平。

汤艳强调,抓好、发展好学前教育是时代赋予我们的

光荣使命,也是我们义不容辞、不可推卸的神圣职责。希望各幼儿园能以这次会议为契机,着力解决好学前教育的薄弱环节和瓶颈问题,努力建设公益普惠的学前教育公共服务体系,开创我市学前教育事业发展的新局面。

市教育局负责人、县(区)政府分管领导、市教师研修院以及县(区)教育局相关负责人、县(区)公办园园长、部分民办园园长100余人参加现场会。

关于辽源市首届“辽源好人·最美退役军人”公示的公告

按照省委宣传部、省退役军人事务厅关于“最美退役军人”评选活动有关要求,市委统战部、市退役军人事务局在全市范围内开展“辽源好人·最美退役军人”评选活动。经逐级评选、推荐和评选工作委员会复核审定,评选出辽源市首届“辽源好人·最美退役军人”10名,现予以公示。公示时间从2020年10月19日起至10月29日止,欢迎广大干部群众提出意见,反映问题。

联系电话:市退役军人事务局褒扬纪念科6998819 6998805

中共辽源市委统战部
辽源市退役军人事务局
2020年10月19日

辽源市首届“辽源好人·最美退役军人”名单

侯建永 辽源市公安局巡特警支队科员	刘涛 龙山区卫生健康局局长	张勇 辽源市市场监管综合行政执法支队副支队长
杨宇 东丰县小四平镇钢铁村党支部书记	吴启波 辽源市科技局办公室主任	项国利 辽源市西安区农业农村局副局长
程大明 辽源市公共汽车公司党委书记兼总经理		徐国成 个体工商户
		崔刚 辽源市中级人民法院司法行政装备管理处处长
		王振华 市发展和改革委员会行政审批办公室办公室主任



市政协助力包保贫困村脱贫攻坚

本报讯(记者 付晓娟)在国家第7个“扶贫日”之际,10月14日,市政协组织机关干部、各民主党派、市行分分管扶贫工作相关人员30余人来到承担包保任务的西安区沐雨村,围绕脱贫攻坚开展主题党日活动,确保按时完成脱贫目标。

活动中,参观了西安区灯塔镇沐雨村日新月异的村容、村貌,了解

开展扶贫工作以来贫困村发展和贫困户生活改善情况;灯塔镇沐雨村党支部书记等相关人员还与领导们进行了座谈交流;市政协现场捐赠2万元扶贫资金用于沐雨村的储藏室建设。

市政协秘书长曹慧说:“作为一名政协机关干部,我将认真学习脱贫攻坚相关政策文件,做好委员服务,扎实开展脱贫攻坚工作,

了解贫困户生活需求,提升帮扶效果。”沐雨村第一书记李英鹏对记者说:“今天,市政协作为包保部门来到我们沐雨村开展主题党日活动,对我们的帮扶非常大。不仅了解了近期我们村脱贫攻坚的工作情况,还帮助我们解决了一些困难,这也为我们下一步我们振兴美丽乡村奠定了良好的基础。”

扶贫日“东辽英才”齐助阵

本报讯(记者 付晓娟)“医疗专家到门口来给我们看病答疑,真是太好了,让我们足不出户就可以看病。”10月16日一大早,东辽县云顶镇弯河村5组的村民李绍吉就来镇镇政府大院,等待着辽河医院的专家来坐诊。

9时整,云顶镇政府大院已经人潮涌动,大家在各自需要的咨询台前有序地排着队,等待着专家为他们答疑解惑。原来,这是东辽县委组织部

在我国第7个“扶贫日”和第28个“国际消除贫困日”之际,精心组织安排的首届“东辽英才”人才活动月系列活动之“东辽县人才助力脱贫攻坚健康行·惠民行”活动。

活动现场,由辽河医院10余名医师专家组成的内科、外科、骨科医疗队免费开展健康义诊活动;由东辽县农村信用合作联社组织的部分金融人才进行农村小额贷款政策宣传,从而提高贫困群众对金融扶贫政

策的知晓度。东辽县委组织部相关负责人在接受记者采访时说:“此次活动的成功举办,不仅深受群众的喜爱和好评,同时也通过医疗人才、金融人才和农业人才切实为脱贫攻坚出谋划策,让老百姓得实惠。我们今后将定期开展系列活动,让我们的人才真正发挥作用。同时,我们东辽县将加大人才的培养力度,立足东辽英才‘五大人才’工程,培育和引进更多的人才。”

市税务局第一稽查局

加大力度宣传普及税务“黑名单”知识

一批“反面教材”,对辖区企业起到了警示教育作用。为将税务“黑名单”工作更有效率开展下去,市税务局第一稽查局于10月13日利用中午休息时间对周边的商户、路人,以及前来办税的纳税人进行了税务“黑名单”知识普及宣传活动,宣传逃避缴纳税款、逃避追缴欠税、骗税、抗税、虚开增值税专用发票、虚开普通发票等9种达到具体公布标准的违法行为必须向社会公布,公布期限为3年,案件信息经录入将作为当事人的税收违法信用记录永久保存。纳税人一旦上了“黑名单”,不仅将面临税务部门在纳税信用等级调整、发票领

购、限制出境等方面的惩戒,相关信息还会推送至金融、海关、铁路等40家部门实施联合惩戒和监管措施。通过宣传,企业和商户表示,欠缴税款付出的代价实在太大了,得不偿失。今后要严格按照税务部门的要求认真履行纳税义务,坚决不能上税务“黑名单”。

通过此次宣传活动,不仅让纳税人对税务“黑名单”有了更深入的了解,对今后的征缴税款工作起到了促进作用,而且也让民众学习了税务“黑名单”的知识,并通过他们的口口相传,让税务“黑名单”知识在整个社会范围内普及。(李鸿正)

“情系百姓暖人心、高效服务为居民”“精品工程暖民心、执政为民办实事”。10月12日,国康小区及金三角小区的居民代表分别将绣有群众肺腑之言的锦旗送到市住房和城乡建设局,对该局落实城镇老旧小区改造项目、提升百姓幸福指数的工作实效表达谢意。

金三角小区居民代表艾绍霞笑呵呵地说:“我在小区住了23年。做梦都没想过生活环境能变得这么好,就跟住新房似的。省、市领导及住建局真的是给俺们老百姓办了实事儿,造了福!”居民史素馨接过话茬儿说:“以前,小区的路面坑洼不平,雨天到处是水坑,冬天

养犬管理专项治理在行动 重拳出击

本报讯(记者 于蕊)10月14日上午,我市召开养犬管理专项治理行动新闻发布会,市文明养犬管理办公室、市公安局、市城管执法局、市农业农村局等相关负责人就开展养犬管理专项治理行动有关内容进行发布,并就市民关心的问题进行了解答。

为推动创建“全国文明城市”、提升城市文明形象,深入贯彻落实《辽源市养犬管理条例》,巩固和扩大治理不文明养犬成果,维护文明卫生规范有序的城市公共环境,我市于9月10日在全市范围开展为期100天的养犬管理专项治理行动,重点对影响城市文明形象的犬只外出不佩戴牵引绳、不按犬只管理登记规定进行饲养犬只、携犬进入犬只禁入场所、遛犬不清理犬只粪便、群众反映强烈的犬只扰民伤人等行为进行集中治理,对违反《治安管理处罚法》《辽源市养犬管理条例》等法律法规行为,依法严肃处理。目前,经过前期充分的宣传发动,动员部署,专项治理行动已进入全面排查、深入治理阶段。

专项治理行动中,各成员单位将加强对管理辖区重点部位开展全方位治理,加大对公园、广场、学校、医院等公共场所市民早晚携犬外出高峰期治理力度,并对群众普遍关注的携犬只出不牵牵引绳、流浪犬等问题进行重点治理。市城市管理局综合行政执法局对养犬人员未即时处理犬只排泄物和呕吐物行为进行监管和查处,市民一经发现养犬影响公共场所环境卫生行为,可拨打0437-3128011向市城市管理局综合行政执法支队举报;市农业农村局对从事犬只养殖、销售、寄养、训练、美容和诊疗等机构进行动物防疫监管,对诊疗机构犬只免疫疫苗质量和免疫证明管理开展执法检查,确保犬只免疫工作顺利开展。截至目前,市辖区共有11家合法动物诊疗机构,养犬人可在任意一家为自己的犬只实施免疫接种。

据了解,自《辽源市养犬管理条例》实施以来,市公安局广泛宣传并在公共场所设置了27块犬只禁入标志牌,组建了占地3000余平方米的犬只留检所,开发了《辽源市城市养犬管理信息系统》,实现犬只登记管理数字化、信息化。截至目前,已完成犬只免疫登记5769只,累计处置涉犬警情580次,扣押收留犬只59只,现场查处违法养犬行为800余人次。

龙山区:瞄准招商引资再攻坚再发力

本报讯(记者 闫书御琳)10月12日,龙山区召开2020年招商引资攻坚季动员大会,动员全区上下统一思想、振奋精神、锁定目标、加压奋进,围绕全区61个招商引资项目,迅速掀起招商引资和向上争取资金工作的高潮,力争以更好的招商成果、更多的优质项目、更快的建设速度,筑牢高质量发展底盘,为加快“四个龙山”建设持续提供新动力。

会议强调,各单位各部门要集中精力抓落实,进一步统一思想、凝聚共识,以科学的态度判断形势,用足用活相关政策,把招商引资作为经济工作的第一要务谋划好、落实好,推动工作上台阶;要聚焦优势抓落实,要吃透精神,突出专题专项,分口分行业谋划好明年争取资金的发力点,做到目标早拟定、思路早酝酿、重点早明确;要精准施策抓落实,招商引资要适应新的发展形势,不断改进工作思路方法,营造氛围抓落实,全力营造优质高效的政务环境、公平竞争的市场环

境、公平公正的法治环境、和谐稳定的社会环境,确保项目招得来、留得住。会议要求,要认清形势,精准发力,切实增强招商引资工作的责任感、紧迫感和使命感,坚持发展要、项目为王,完成既定目标,全力推进招商引资重点任务。要开展精准招商,完善招商平台,做好项目包装,强化资金争取,优化营商环境,要强化履职尽责,提升工作本领,加强宣传推介,严格督查考核,确保招商引资各项工作取得实效。

市文字爱好者学习会

举办公文写作培训会

本报讯 10月17日,市文字爱好者学习会举办公文写作培训会,邀请市委组织部研究室主任张鹏飞讲授公文写作相关知识,市政协研究室副主任许庆武主持会议。

会上,张鹏飞以学员代表身份,充分结合自身文字

综合工作经历,围绕机关综合文稿工作的宏观要求、关键要素等内容同参会学员进行了深入交流,并就通知、总结、信息、报道、调研报告等常用机关文稿的应用及写作进行了讲解。许庆武对培训会进行了简要总结。他说,学习

会秉持办会初衷,为广大学员创造更多的学习机会、更好的学习条件、更丰富的学习内容,激励广大学员共同学习、共同提高、共同成长。130余名市文字爱好者学习会学员参加了此次培训会。(文轩)

小区变化大 受益是大家

居民代表为住建部门送来“亲情礼”

本报记者 刘鹰 摄影报道

处处是冰凌,每走一步都要加倍小心才行。现在,出门走在平坦的柏油路上,心里踏实。”说起小区改造后的变化,居民们都很高兴。

在龙山区国康小区,居民有的正在新建的小广场锻炼身体,有的在凉亭里悠闲地听着有声小说,还有的围坐在石桌前打扑克……欢

笑声语声入耳,放眼望去,处处和谐美满。小区入口处规划出的健身场地内,施工人员正在按要求安装公共体育健身器材。据市住建局相关负责人介绍,目前,该小区基础改造项目已竣工,提升改造项目已完成工程量的80%,预计10月末即可全部完工。

在西安区金三角小区内,油黑的柏油路面与绿化带及朱红色的步道形成鲜明对比。正在一旁休闲聊天的居民们笑容满面,停泊在小区内的车辆整齐有序,新粉刷了外墙的居民楼颜值升级。市住建局相关负责人介绍说:“目前,该小区已完成地下管线改造、路面铺设及外墙粉刷工作。楼道内装饰

及防水工作正在有序进行中。”

据了解,2019年至2020年,全市共实施改造老旧小区43个,楼房426栋,面积150万平方米,涉及居民2.3万户。市住房和城乡建设局克服疫情影响,超前谋划、精心组织、强力推进,使43个小区开工率达到100%。目前,小区改造工程中的地下和地上工程已基本结束,楼内和楼外改造将于10月底前全部竣工。



①这份“亲情礼”我们必须送到位。②国康小区绿树成荫、花开遍地。



①进一步推进行政监督,夯实监督责任,制定并下发《中共东辽县农村信用合作联社法律检查委员会2020年督导检查实施方案》,对全辖26个网点实施督导检查,共发放廉洁自律调查问卷381份,提醒谈话105人次,真正做到强化政治担当,监督永不停步。(王宏斌)

东辽联社

多措并举 切实履行监督责任

话、任职前谈话等各类提醒谈话455人次,提前扎紧“笼子”,防患于未然。加强警示教育,敲响“震慑之钟”。盯紧重要节假日,前移防范关口,通过下发廉洁通知、倡议书、纪委书记带队检查等形式,重申纪律要求,确保风清气正的节日氛围。强化日常监督,筑牢“防腐之堤”。为

进一步推进行政监督,夯实监督责任,制定并下发《中共东辽县农村信用合作联社法律检查委员会2020年督导检查实施方案》,对全辖26个网点实施督导检查,共发放廉洁自律调查问卷381份,提醒谈话105人次,真正做到强化政治担当,监督永不停步。(王宏斌)

进一步推进行政监督,夯实监督责任,制定并下发《中共东辽县农村信用合作联社法律检查委员会2020年督导检查实施方案》,对全辖26个网点实施督导检查,共发放廉洁自律调查问卷381份,提醒谈话105人次,真正做到强化政治担当,监督永不停步。(王宏斌)

①这份“亲情礼”我们必须送到位。②国康小区绿树成荫、花开遍地。